
 2رژیم درمانی طرح درس 

نیم سال اول                                                                                  تاریخ ارائه درس:                                                      1404-1403 سال تحصیلی:  

 نظرینوع درس:  تخصصی                                                                             نوع درس: 

                                              کارشناسی علوم تغذیهمقطع/رشته:  تغذیه و علوم غذایی                                                            دانشکده:  

 دکتر نجمه حجازی، دکتر افسانه احمدی، دکتر سیاوش باباجعفری، دکتر سید جلیل معصومی نام مدرس:

 25 تعداد دانشجو:                                 واحد نظری( 2) 2رژیم درمانینام درس)واحد(: 

 یساعت نظر 34 مدت کلاس:                                                                                        5ترم:  

 

 اولجلسه : 
 

 اهداف :
شناختی: دانشجو باید بتواند شرایط بیماران در بیمارستان، فیزیولوپاتولوژی  و تاثیر رژیم غذایی در این بیماران را توضیح 

 دهد.

دانشجو باید بتواند رژیم درمانی در بیماران بستری در بیمارستان و توصیه های مرتبط برای این بیماران تنظیم مهارتی: 

 نماید.

برای این بیماران ان بستری در بیمارستان و توصیه های مرتبط بیمار درمانی دررژیم های  نگرشی: دانشجو باید با اهمیت

 آشنایی کامل داشته باید.

 

 تدریسروش 

 Caseویدوئو پروژکتور سخنرانی با استفاده از ،  حضوری:

presentation/Student presentation/ 
در صورت نیاز از آموزش مجازی به صورت آنلاین یا  مجازی:

به اشتراک گذاری محتوا و منابع، ارائه تکالیف و فعالیت ها 

 در سامانه مجازی دانشگاه

 

 

 سخنرانی و پرسش و پاسخنحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 

 پرسش و پاسخ و فعالیت کلاسی و حل کیسارزیابی تکوینی: 

 انجام تکالیف، امتحان میان ترم و پایان ترمارزشیابی تکمیلی : 

 



 

 دومجلسه : 
 

 یی با تغذیه درمانی در بیماران مبتلا به عفونتآشنااهداف : 

 

 .را توضیح دهد، فیزیولوپاتولوژی  و تاثیر رژیم غذایی در این بیماران انواع عفونت بتواندشناختی: دانشجو باید 

 

 برای این بیماران تنظیم نماید. و توصیه های مرتبطان مبتلا به عفونت بیمار درمانی دردانشجو باید بتواند رژیم مهارتی: 

 

ی آشنایبرای این بیماران روماتیسمی و توصیه های مرتبط بیماری های   درمانی دررژیم های  دانشجو باید با اهمیتنگرشی: 

 کامل داشته باید.
 

 

 روش تدریس

 Caseویدوئو پروژکتور سخنرانی با استفاده از ، حضوری: 

presentation/Student presentation/ 
در صورت نیاز از آموزش مجازی به صورت آنلاین یا مجازی: 

ئه تکالیف و فعالیت ها به اشتراک گذاری محتوا و منابع، ارا

 در سامانه مجازی دانشگاه

 

 

 سخنرانی و پرسش و پاسخنحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 

 پرسش و پاسخ و فعالیت کلاسی و حل کیسارزیابی تکوینی: 

 

 انجام تکالیف، امتحان میان ترم و پایان ترمارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 

 



 

 سومجلسه : 
 

 تغذیه درمانی در بیماریهای روماتیسمیآشنایی با اهداف : 

 

 شناختی: دانشجو باید بتواند بیماری های  روماتیسمی، فیزیولوپاتولوژی  و تاثیر رژیم غذایی در این بیماران را توضیح دهد.

 

 اید.م نمدانشجو باید بتواند رژیم درمانی در بیماری های  روماتیسمی و توصیه های مرتبط برای این بیماران تنظیمهارتی: 

 

ی آشنایبرای این بیماران روماتیسمی و توصیه های مرتبط بیماری های   درمانی دررژیم های  نگرشی: دانشجو باید با اهمیت

 کامل داشته باید.
 

 

 روش تدریس

 Caseویدوئو پروژکتور سخنرانی با استفاده از ، حضوری: 

presentation/Student presentation/ 
نیاز از آموزش مجازی به صورت آنلاین یا در صورت مجازی: 

به اشتراک گذاری محتوا و منابع، ارائه تکالیف و فعالیت ها 

 در سامانه مجازی دانشگاه

 

 

 سخنرانی و پرسش و پاسخنحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 

 پرسش و پاسخ و فعالیت کلاسی و حل کیسارزیابی تکوینی: 

 

 تکالیف، امتحان میان ترم و پایان ترمانجام ارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 

 



 

 چهارمجلسه : 
 

 آشنایی با تغذیه درمانی در بیماریهای روماتیسمیاهداف : 

 

 شناختی: دانشجو باید بتواند بیماری های  روماتیسمی، فیزیولوپاتولوژی  و تاثیر رژیم غذایی در این بیماران را توضیح دهد.

 

 رژیم درمانی در بیماری های  روماتیسمی و توصیه های مرتبط برای این بیماران تنظیم نماید.دانشجو باید بتواند مهارتی: 

 

ی آشنایبرای این بیماران روماتیسمی و توصیه های مرتبط بیماری های   درمانی دررژیم های  نگرشی: دانشجو باید با اهمیت

 کامل داشته باید.
 

 

 روش تدریس

 Caseویدوئو پروژکتور سخنرانی با استفاده از ، حضوری: 

presentation/Student presentation/ 
در صورت نیاز از آموزش مجازی به صورت آنلاین یا مجازی: 

به اشتراک گذاری محتوا و منابع، ارائه تکالیف و فعالیت ها 

 در سامانه مجازی دانشگاه

 

 

 پرسش و پاسخسخنرانی و نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 

 پرسش و پاسخ و فعالیت کلاسی و حل کیسارزیابی تکوینی: 

 

 انجام تکالیف، امتحان میان ترم و پایان ترمارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 

 



 

 پنجمجلسه : 
 

 آشنایی با تغذیه درمانی در بیماریهای روماتیسمیاهداف : 

 

 فیزیولوپاتولوژی  و تاثیر رژیم غذایی در این بیماران را توضیح دهد.شناختی: دانشجو باید بتواند بیماری های  روماتیسمی، 

 

 دانشجو باید بتواند رژیم درمانی در بیماری های  روماتیسمی و توصیه های مرتبط برای این بیماران تنظیم نماید.مهارتی: 

 

ی آشنایبرای این بیماران روماتیسمی و توصیه های مرتبط بیماری های   درمانی دررژیم های  نگرشی: دانشجو باید با اهمیت

 کامل داشته باید.
 

 

 روش تدریس

 Caseویدوئو پروژکتور سخنرانی با استفاده از ، حضوری: 

presentation/Student presentation/ 
در صورت نیاز از آموزش مجازی به صورت آنلاین یا مجازی: 

ارائه تکالیف و فعالیت ها به اشتراک گذاری محتوا و منابع، 

 در سامانه مجازی دانشگاه

 

 

 سخنرانی و پرسش و پاسخنحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 

 پرسش و پاسخ و فعالیت کلاسی و حل کیسارزیابی تکوینی: 

 

 انجام تکالیف، امتحان میان ترم و پایان ترمارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 

 



 

 ششمجلسه : 
 

 آلرژیآشنایی با تغذیه درمانی در بیماریهای اهداف : 

 

 شناختی: دانشجو باید بتواند بیماری های آلرژی، فیزیولوپاتولوژی  و تاثیر رژیم غذایی در این بیماران را توضیح دهد.

 

 نماید.دانشجو باید بتواند رژیم درمانی در بیماری های  آلرژی و توصیه های مرتبط برای این بیماران تنظیم مهارتی: 

 

آشنایی کامل برای این بیماران آلرژی و توصیه های مرتبط بیماری های   درمانی دررژیم های  نگرشی: دانشجو باید با اهمیت

 داشته باید.
 

 

 روش تدریس

 Caseویدوئو پروژکتور سخنرانی با استفاده از ، حضوری: 

presentation/Student presentation/ 
آموزش مجازی به صورت آنلاین یا در صورت نیاز از مجازی: 

به اشتراک گذاری محتوا و منابع، ارائه تکالیف و فعالیت ها 

 در سامانه مجازی دانشگاه

 

 

 سخنرانی و پرسش و پاسخنحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 

 پرسش و پاسخ و فعالیت کلاسی و حل کیسارزیابی تکوینی: 

 

 امتحان میان ترم و پایان ترمانجام تکالیف، ارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 

 



 

 هفتمجلسه : 
 

 آلرژیآشنایی با تغذیه درمانی در بیماریهای اهداف : 

 

 شناختی: دانشجو باید بتواند بیماری های آلرژی، فیزیولوپاتولوژی  و تاثیر رژیم غذایی در این بیماران را توضیح دهد.

 

 بیماری های  آلرژی و توصیه های مرتبط برای این بیماران تنظیم نماید.دانشجو باید بتواند رژیم درمانی در مهارتی: 

 

آشنایی کامل برای این بیماران آلرژی و توصیه های مرتبط بیماری های   درمانی دررژیم های  نگرشی: دانشجو باید با اهمیت

 داشته باید.
 

 

 روش تدریس

 Caseویدوئو پروژکتور سخنرانی با استفاده از ، حضوری: 

presentation/Student presentation/ 
در صورت نیاز از آموزش مجازی به صورت آنلاین یا مجازی: 

به اشتراک گذاری محتوا و منابع، ارائه تکالیف و فعالیت ها 

 در سامانه مجازی دانشگاه

 

 

 سخنرانی و پرسش و پاسخنحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 

 فعالیت کلاسی و حل کیسپرسش و پاسخ و ارزیابی تکوینی: 

 

 انجام تکالیف، امتحان میان ترم و پایان ترمارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 

 



 

 هشتمجلسه : 
 

 مدیریت وزنآشنایی با تغذیه درمانی در اهداف : 

 

ا توضیح ر، فیزیولوپاتولوژی  و تاثیر رژیم غذایی در این بیماران شرایط مرتبط با مدیریت وزنشناختی: دانشجو باید بتواند 

 دهد.

 

 و توصیه های مرتبط برای این بیماران تنظیم نماید. مدیریت وزندانشجو باید بتواند رژیم درمانی در مهارتی: 

 

آشنایی کامل داشته برای این بیماران و توصیه های مرتبط  مدیریت وزن درمانی دررژیم های  نگرشی: دانشجو باید با اهمیت

 باید.
 

 

 روش تدریس

 Caseویدوئو پروژکتور سخنرانی با استفاده از ، حضوری: 

presentation/Student presentation/ 
در صورت نیاز از آموزش مجازی به صورت آنلاین یا مجازی: 

به اشتراک گذاری محتوا و منابع، ارائه تکالیف و فعالیت ها 

 در سامانه مجازی دانشگاه

 

 

 پرسش و پاسخسخنرانی و نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 

 پرسش و پاسخ و فعالیت کلاسی و حل کیسارزیابی تکوینی: 

 

 انجام تکالیف، امتحان میان ترم و پایان ترمارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 



 

 نهمجلسه : 
 

 مدیریت وزنآشنایی با تغذیه درمانی در اهداف : 

 

فیزیولوپاتولوژی  و تاثیر رژیم غذایی در این بیماران را توضیح شناختی: دانشجو باید بتواند شرایط مرتبط با مدیریت وزن، 

 دهد.

 

 دانشجو باید بتواند رژیم درمانی در مدیریت وزن و توصیه های مرتبط برای این بیماران تنظیم نماید.مهارتی: 

 

ه آشنایی کامل داشتماران برای این بیمدیریت وزن و توصیه های مرتبط ب درمانی دررژیم های  نگرشی: دانشجو باید با اهمیت

 باید.
 

 

 روش تدریس

 Caseویدوئو پروژکتور سخنرانی با استفاده از ، حضوری: 

presentation/Student presentation/ 
در صورت نیاز از آموزش مجازی به صورت آنلاین یا مجازی: 

به اشتراک گذاری محتوا و منابع، ارائه تکالیف و فعالیت ها 

 دانشگاهدر سامانه مجازی 

 

 

 سخنرانی و پرسش و پاسخنحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 

 پرسش و پاسخ و فعالیت کلاسی و حل کیسارزیابی تکوینی: 

 

 انجام تکالیف، امتحان میان ترم و پایان ترمارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 

 



 

 دهمجلسه : 
 

 مدیریت وزنآشنایی با تغذیه درمانی در اهداف : 

 

دانشجو باید بتواند شرایط مرتبط با مدیریت وزن، فیزیولوپاتولوژی  و تاثیر رژیم غذایی در این بیماران را توضیح شناختی: 

 دهد.

 

 دانشجو باید بتواند رژیم درمانی در مدیریت وزن و توصیه های مرتبط برای این بیماران تنظیم نماید.مهارتی: 

 

ه آشنایی کامل داشتبرای این بیماران مدیریت وزن و توصیه های مرتبط ب ی دردرمانرژیم های  نگرشی: دانشجو باید با اهمیت

 باید.
 

 

 روش تدریس

 Caseویدوئو پروژکتور سخنرانی با استفاده از ، حضوری: 

presentation/Student presentation/ 
در صورت نیاز از آموزش مجازی به صورت آنلاین یا مجازی: 

منابع، ارائه تکالیف و فعالیت ها به اشتراک گذاری محتوا و 

 در سامانه مجازی دانشگاه

 

 

 سخنرانی و پرسش و پاسخنحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 

 پرسش و پاسخ و فعالیت کلاسی و حل کیسارزیابی تکوینی: 

 

 انجام تکالیف، امتحان میان ترم و پایان ترمارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 



 

 یازدهمجلسه : 
 

 مدیریت وزنآشنایی با تغذیه درمانی در اهداف : 

 

شناختی: دانشجو باید بتواند شرایط مرتبط با مدیریت وزن، فیزیولوپاتولوژی  و تاثیر رژیم غذایی در این بیماران را توضیح 

 دهد.

 

 د.دانشجو باید بتواند رژیم درمانی در مدیریت وزن و توصیه های مرتبط برای این بیماران تنظیم نمایمهارتی: 

 

آشنایی کامل داشته برای این بیماران مدیریت وزن و توصیه های مرتبط  درمانی دررژیم های  نگرشی: دانشجو باید با اهمیت

 باید.
 

 

 روش تدریس

 Caseویدوئو پروژکتور سخنرانی با استفاده از ، حضوری: 

presentation/Student presentation/ 
به صورت آنلاین یا در صورت نیاز از آموزش مجازی مجازی: 

به اشتراک گذاری محتوا و منابع، ارائه تکالیف و فعالیت ها 

 در سامانه مجازی دانشگاه

 

 

 سخنرانی و پرسش و پاسخنحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 

 پرسش و پاسخ و فعالیت کلاسی و حل کیسارزیابی تکوینی: 

 

 پایان ترم انجام تکالیف، امتحان میان ترم وارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 



 

 دوازدهمجلسه : 
 

 مدیریت وزنآشنایی با تغذیه درمانی در اهداف : 

 

شناختی: دانشجو باید بتواند شرایط مرتبط با مدیریت وزن، فیزیولوپاتولوژی  و تاثیر رژیم غذایی در این بیماران را توضیح 

 دهد.

 

 توصیه های مرتبط برای این بیماران تنظیم نماید.دانشجو باید بتواند رژیم درمانی در مدیریت وزن و مهارتی: 

 

آشنایی کامل داشته برای این بیماران مدیریت وزن و توصیه های مرتبط  درمانی دررژیم های  نگرشی: دانشجو باید با اهمیت

 باید.
 

 

 روش تدریس

 Caseویدوئو پروژکتور سخنرانی با استفاده از ، حضوری: 

presentation/Student presentation/ 
در صورت نیاز از آموزش مجازی به صورت آنلاین یا مجازی: 

به اشتراک گذاری محتوا و منابع، ارائه تکالیف و فعالیت ها 

 در سامانه مجازی دانشگاه

 

 

 سخنرانی و پرسش و پاسخنحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 

 پرسش و پاسخ و فعالیت کلاسی و حل کیسارزیابی تکوینی: 

 

 انجام تکالیف، امتحان میان ترم و پایان ترمارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 



 

 سیزدهمجلسه : 
 

 بیماری های قلبی عروقیآشنایی با تغذیه درمانی در اهداف : 

 

شناختی: دانشجو باید بتواند شرایط مرتبط با بیماری های قلبی عروقی، فیزیولوپاتولوژی  و تاثیر رژیم غذایی در این بیماران 

 را توضیح دهد.

 

 دانشجو باید بتواند رژیم درمانی در بیماری های قلبی عروقی و توصیه های مرتبط برای این بیماران تنظیم نماید.مهارتی: 

 

یی آشنابرای این بیماران بیماری های قلبی عروقی و توصیه های مرتبط  درمانی دررژیم های  نگرشی: دانشجو باید با اهمیت

 کامل داشته باید.
 

 

 روش تدریس

 Caseویدوئو پروژکتور سخنرانی با استفاده از ، حضوری: 

presentation/Student presentation/ 
در صورت نیاز از آموزش مجازی به صورت آنلاین یا مجازی: 

به اشتراک گذاری محتوا و منابع، ارائه تکالیف و فعالیت ها 

 در سامانه مجازی دانشگاه

 

 

 سخنرانی و پرسش و پاسخنحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 

 پرسش و پاسخ و فعالیت کلاسی و حل کیسارزیابی تکوینی: 

 

 انجام تکالیف، امتحان میان ترم و پایان ترمارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 



 

 چهاردهمجلسه : 
 

 بیماری های قلبی عروقیآشنایی با تغذیه درمانی در اهداف : 

 

دانشجو باید بتواند شرایط مرتبط با بیماری های قلبی عروقی، فیزیولوپاتولوژی  و تاثیر رژیم غذایی در این بیماران شناختی: 

 را توضیح دهد.

 

 دانشجو باید بتواند رژیم درمانی در بیماری های قلبی عروقی و توصیه های مرتبط برای این بیماران تنظیم نماید.مهارتی: 

 

یی آشنابرای این بیماران بیماری های قلبی عروقی و توصیه های مرتبط  درمانی دررژیم های  ا اهمیتنگرشی: دانشجو باید ب

 کامل داشته باید.
 

 

 روش تدریس

 Caseویدوئو پروژکتور سخنرانی با استفاده از ، حضوری: 

presentation/Student presentation/ 
آنلاین یا در صورت نیاز از آموزش مجازی به صورت مجازی: 

به اشتراک گذاری محتوا و منابع، ارائه تکالیف و فعالیت ها 

 در سامانه مجازی دانشگاه

 

 

 سخنرانی و پرسش و پاسخنحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 

 پرسش و پاسخ و فعالیت کلاسی و حل کیسارزیابی تکوینی: 

 

 ترمانجام تکالیف، امتحان میان ترم و پایان ارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 



 

 پانزدهمجلسه : 
 

 بیماری های قلبی عروقیآشنایی با تغذیه درمانی در اهداف : 

 

شناختی: دانشجو باید بتواند شرایط مرتبط با بیماری های قلبی عروقی، فیزیولوپاتولوژی  و تاثیر رژیم غذایی در این بیماران 

 را توضیح دهد.

 

 بیماری های قلبی عروقی و توصیه های مرتبط برای این بیماران تنظیم نماید. دانشجو باید بتواند رژیم درمانی درمهارتی: 

 

یی آشنابرای این بیماران بیماری های قلبی عروقی و توصیه های مرتبط  درمانی دررژیم های  نگرشی: دانشجو باید با اهمیت

 کامل داشته باید.
 

 

 روش تدریس

 Caseویدوئو پروژکتور سخنرانی با استفاده از ، حضوری: 

presentation/Student presentation/ 
در صورت نیاز از آموزش مجازی به صورت آنلاین یا مجازی: 

به اشتراک گذاری محتوا و منابع، ارائه تکالیف و فعالیت ها 

 در سامانه مجازی دانشگاه

 

 

 سخنرانی و پرسش و پاسخنحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 

 پرسش و پاسخ و فعالیت کلاسی و حل کیسارزیابی تکوینی: 

 

 انجام تکالیف، امتحان میان ترم و پایان ترمارزشیابی تکمیلی : 

 

 


